

青岛啤酒节来啦,周五开喝吧

第十三届啤酒烧烤音乐节开启七月狂欢

激情七月,怎能没有美酒与音乐的相伴。一年一度的青岛啤酒节已经成为泉城市民的消息重头戏。由青岛啤酒股份有限公司主办的济南第十三届青岛啤酒节正在紧锣密鼓筹备当中,7月15日—7月31日将在济南高新区国际会展中心与你见面。连续17天的啤酒狂欢盛宴,约不约?



2015年啤酒节上,市民开怀畅饮。(资料片)本报记者 王媛 摄

本报记者 韩笑

好声音学员演唱 维密走秀嗨翻全场

本届啤酒节开幕式当天,青岛啤酒特别邀请《中国好声音》学员崔天琪及韩国《蒙面歌王》殷嘉恩给济南市民演出助兴。开幕式上,观众将欣赏到“维密天使”造型登台走秀,最受瞩目的“酒王”也将登台表演,充满齐鲁风情的战鼓表演将把现场激情点燃,摄影机捕捉到的观众画面也会出现在大屏幕上,现场的每一名观众都有可能成为舞台的主角。

为期17天的活动期间,精彩不停歇。“青岛啤酒经典1903一精酿之夜”“青岛纯生一因乐而生生活之夜”“青岛啤酒炫奇一闺蜜之夜”……每晚都将呈现不同的主题夜,享受不同的欢聚时刻。

品精酿啤酒 就要这个范儿

自2008年以来,精酿啤酒已在中国各地区形成了一股趋势和浪潮。有别于市面上的工业化啤酒,精酿啤酒是以工匠精神制作出的口味精酿、风味各异的啤酒。济南第十三届青岛啤酒节现场的“精酿空

间”体验吧将于7月15日随着啤酒节的开启正式亮相,让你一饱口福。

集装箱改造的“精酿空间”综合其使用功能,引申出集装箱“精酿空间”的体验吧,以“范儿”为创意原点,精酿精神为活动主线,实现现场布置“年轻范儿”、品牌展示“实力范儿”、产品体验“经典范儿”、精酿文化展示“传承范儿”的全方位体验,时尚并非与历史相隔,艺术与前卫包裹下的,仍是那颗精益求精的工匠之心。

工厂灌装直供 爽口感觉一刻不停

新鲜的啤酒是啤酒节招揽顾客的关键,也是青岛啤酒的金字招牌。据悉,为最大限度保持啤酒的口感和新鲜度,青岛啤酒节所有啤酒均从工厂灌装后当天直供,确保为大家提供最为新鲜的啤酒佳饮,新鲜爽口的感觉,可谓一刻不停息。

“新鲜啤酒麦香浓郁,色泽金黄,泡沫极其丰富,喝起来口感非常清爽。”特别是营养丰富、口感更佳的“原浆啤酒”,使用的酒桶可以保温,以确保低温和品质,并将在灌装后从工厂生产线直接送达啤酒节现场,这些啤酒只有在青

岛啤酒节上才能喝到。

此外,青岛啤酒将以全系列产品亮相,包括鸿运当头、奥古特、纯生、经典1903、黑啤、白啤等,新上市的一升原浆、炫奇共12种酒水供市民畅饮,其中还有芒果味的啤酒,酒精度不高,口感好,女士们会非常喜欢。另外要记得持续关注青岛啤酒产品主题夜,现场的惊喜促销活动值得期待。

酒王争霸赛 等你来挑战

乘兴而来,尽兴而归。如果美酒美食还不能让你尽兴,精彩的节目也没能让你过瘾,那么不妨释放激情,转战酒王争霸赛。作为啤酒节上最受瞩目的“酒王争霸赛”,总是吸引了众多“酒侠”摩拳擦掌、互拼酒量。今年的“酒王争霸赛”更是全面升级,实现全国百城联动,酒王争霸赛的冠军不仅可以获封“酒王”称号,还将有机会登上歌诗达游轮参加青岛啤酒海上啤酒节、参加酒王争霸赛总决赛争夺桂冠。

今年的青岛啤酒节进行了大力创新,将是一个以啤酒为主题的狂欢嘉年华,汇聚美酒、美食、精彩表演、惊喜大奖的“醉”激情、“醉”好玩的狂欢派对。让我们相约7月15日,共度激情,快乐畅饮!

近两成新失业人员 是应届大学毕业生

本报7月13日讯(记者 周国芳 通讯员 潘建斌)

13日,济南市劳动就业办发布济南市2016年二季度公共人力资源市场职业供求情况。截至2016年二季度末,济南市公共人力资源市场共提供空岗151912个。用工需求大于求职的前两个职业分别是金融业务人员、部门经理。在新失业人员中,应届高校毕业生数量达到17.63%。

企业一直是增加社会就业的原动力。据了解,济南市企业共提供岗位124445个,占总需求数的81.92%。从用工行业来看,提供空岗最多的行业分别是制造业和居民服务业。其中,济南市制造业提供空岗40728个,占空岗总数的26.81%,位列第一;居民服务业提供空岗39136个,占空岗总数的25.76%,位列第二。

“近期济南已经有8个大的交通基础建设项目动工,其中不乏济青高铁、济青高速北线扩容、济南轨道交通R1线等万众瞩目的重大工程。再加上济南作为全国海绵城市试点建设城市,市区先后有79条道路施工改造,这些基础设施的新建和改扩建都会使制造业和国有企业用工需求明显

增长。”济南市就业办相关负责人解释。

在目前的人力资源市场,哪些岗位供不应求?从数据来看,济南市用工需求大于求职的前两个职业分别是金融业务人员、部门经理;用工需求小于求职的前两个职业分别是其他社会服务员和机械装备制造工。

对此,济南市就业办相关负责人介绍,随着东部CBD中央商务区建设的加速,对金融行业人员的需求增长明显。从去年以来,银行、期货、证券、保险公司等金融行业高速发展,金融人才呈现供不应求的状态。

在求职过程中,有无技术等级成了影响用人单位选人的因素。而从济南市公共人力资源市场求职者的基本情况反映,在二季度,求职人员中无技术等级或职称的人员占比达到42.81%。

二季度,济南市城镇从业人员总数达到150.78万人,城镇登记失业人员3.4万人;城镇新增就业57551人,其中就业困难人员3464人。从数据来看,今年前两个季度,新失业人员中应届高校毕业生数量达到17.63%。

长途总站开通“学子直通车”

本报7月13日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹)

13日6:30,济南长途汽车总站首批“学子直通车”开进山东师范大学,免费接送放假学生到总站乘车。

暑假来临,济南各大中专院校陆续放假,为给广大学生的回家旅途提供一分便捷与舒适,总站全面开通“学子直

通车”,在学校集中放假的日期,进驻章丘、长清大学城的部分高校,免费接送广大学子到总站乘车,同时提供学校现场购票8.5折,随身行李一律免费的优惠措施。不仅如此,总站也将在学生客流密集的线路上直接派发“校到家”班车,实现校内现场购票、现场检票、现场发车的站式服务。

东方卫视 齐鲁晚报

大型女性才艺情感真人秀

妈妈咪呀 SUPER DIVA5

东方卫视2016《妈妈咪呀》济南招募站开启

活动主办:齐鲁晚报 指导单位:山东省青年企业家协会 公益支持:“小荷”爱心公益联盟 山东智汇品质生活联盟 全程总冠名:济南艾玛妇产医院

活动招商合作热线:0531-85196566

有才艺,有故事,有梦想的
妈咪们还在等什么
一次转身,改变一生
牵手公益,奉献爱心

报名方式:

- 1、电话报名:0531-82316663。
- 2、网络报名:登录网址:<http://health.qlwb.com.cn/>(登录齐鲁晚报官网—健康频道),到相应的报名页面报名。
- 3、微信报名:关注齐鲁晚报孕婴童行业官方微信号“齐鲁孕婴童”,点击“妈妈咪呀”,即可报名。

扫一扫报名



齐鲁孕婴童官方微信